

Communiqué de Presse

Paris, le 30 octobre 2009

Nomination

Caroline Guillaumin, actuellement Directeur de la communication d'Alcatel-Lucent, rejoindra le groupe Société Générale le 1er janvier 2010. Elle prendra le poste de Directeur de la Communication du groupe Société Générale à cette date. Caroline Guillaumin sera membre du Comité Exécutif.

Caroline Guillaumin, 44 ans, est Directrice de la Communication et du Développement Durable du Groupe Alcatel-Lucent depuis octobre 2006. Auparavant, entre mai 2003 et octobre 2006, elle exerçait cette fonction pour le Groupe SFR. Directrice de la communication interne et externe d'Alcatel entre 1999 et 2003, Caroline Guillaumin avait rejoint une filiale du Groupe – Alcatel TITN Answare – comme responsable de la communication et du marketing en 1998. En 1997, elle avait rejoint la société américaine Verity, spécialiste des moteurs de recherche Internet et Intranet en tant que Directeur Marketing et Communication pour l'Europe. De 1989 à 1998, Caroline Guillaumin a occupé diverses fonctions en France et aux Etats-Unis pour la société PC Publishing où elle a démarré sa carrière comme chef de produit.

Diplômée de l'Institut d'Etudes Politiques de Bordeaux et titulaire d'une maîtrise de Sciences Politiques de l'Université de Bordeaux I, Caroline Guillaumin a obtenu un « Master of Arts » en Relations Internationales à l'Université de Boston aux Etats-Unis.

Société Générale

Société Générale est l'un des tout premiers groupes de services financiers de la zone euro. Avec 163 000 personnes dans le monde, son activité se concentre autour de trois grands métiers :

- Réseaux de détail & Services financiers qui comptent plus de 30 millions de clients particuliers en France et à l'international
- Gestions d'actifs & Services aux investisseurs, où le Groupe compte parmi les principales banques de la zone euro avec 2 906 milliards d'euros d'actifs en conservation et 333 milliards d'euros sous gestion à fin juin 2009.
- Accompagnant ses clients dans de nombreux secteurs, la Banque de financement & d'investissement, Société Générale Corporate & Investment Banking offre des solutions sur mesure en s'appuyant sur son expertise globale en matière de banque d'investissement, de financements et d'activités de marchés.
 Société Générale figure dans 3 indices internationaux de développement durable : FTSE4good, ASPI et Ethibel.

www.societegenerale.com

SERVICE DE PRESSE SOCIETE GENERALE Astrid BRUNINI +33 (0)1 42 13 68 71 Stéphanie CARSON-PARKER +33 (0)1 42 14 95 77

Hélène MAZIER +33 (0)1 58 98 72 74 Laura SCHALK +33 (0)1 42 14 52 86

Assistante : +33(0)1 42 14 67 02 Fax : +33(0)1 42 14 28 98 SOCIETE GENERALE COMM/PRS 75886 PARIS CEDEX 18 www.societegenerale.com

Société Anonyme au capital de 812.925.836 EUR 552 120 222 RCS PARIS